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GHS Legal se mění na FAIRSQUARE
Po 13 úspěšných letech ve středoevropském regionu se GHS Legal transformuje a přichází s novým
názvem i identitou. Právní služby nyní poskytuje pod značkou FAIRSQUARE.

Nový  rok  přináší  nový  název,  který  vychází  z  ustáleného  anglického  spojení  fair  &  square.
„Čestnost a férovost jsou hodnoty, které se nám ve vztahu ke klientům dlouhodobě vyplácejí, a
proto tvoří obsah našeho brandu. Z původně menšího týmu o několika málo lidech jsme díky
našemu přístupu vyrostli  ve  společnost  s  desítkami  odborníků a  výbornou reputací  v  Česku,
na Slovensku i v Rakousku,“ vysvětluje Sebastian Mach, řídící partner české kanceláře, která má
zázemí v Praze a Olomouci.

 

Sebastian Mach

Původní označení kanceláře skrývalo pod jednotlivými písmeny jména někdejších zakládajících
partnerů. Jeho význam se však s růstem a personálními změnami postupně vytratil. „FAIRSQUARE
lépe vystihuje naše postoje. Jsme prostorem, v němž najdete erudované a zkušené advokáty.
Klienti nám mohou stoprocentně důvěřovat a řešit s námi své právní záležitosti zcela otevřeně,“
shrnuje zakladatel advokátní kanceláře Erik Schwarcz.
 

Erik Schwarcz

FAIRSQUARE klade důraz na individualizovaný servis pro klienty. Uplatňuje ho jak v případě
jednotlivců a menších firem, tak u významných národních a mezinárodních společností ze svého
portfolia, včetně světových lídrů v daných segmentech.



Spolu s novým názvem, jenž kromě obsahu sází na zvukomalebnou shodu dvou částí slova, přichází
s moderní vizuální identitou. Dominuje jí logo s technickými liniemi, minimalistické grafické prvky
a mátově zelená barva. Nové jsou také webové stránky www.fairsquare.cz, kde najdete pravidelně
publikované odborné články a komentáře.
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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